

ГИМНАЗИСТ



«Газета МОБУ «Гимназия г. Тюкалинска» февраль 2015 г.

Парад юных россиян



16 команд из школ Тюкалинского района участвовали в традиционном смотре-конкурсе «Парад юных россиян», который проводился накануне Дня защитника Отечества. Участникам предстояло продемонстрировать навыки строевой подготовки и исполнить песню военных лет. В этом году наше учебное заведение представлял отряд 7Б класса в составе Вайман Марины, Киница Ирины, Лебедевой Алины, Автомановой Ольги, Волкова Александра, Волохина Вячеслава, Глазычева Дениса. Ребята отлично справились с заданиями и стали призерами. Большая заслуга в подготовке команды принадлежит классному руководителю С.Н.Аубакировой.



Казалось бы все легко- надень военную форму, пройди немного строевым шагом, спой песню... И всё, победа в гимназическом смотре конкурсе завоевана. Но не все так просто - для победы нужны часы тренировок, огромное желание и стремление быть одной командой. Да и конкуренцию еще никто не отменял. Победа в «Параде юных россиян» - очень престижна. В этом году лучше всех выступили классы 2Б (Классный руководитель Курбачева Т.Л.), 3Г (Пострехина Е.А.), 4Б (Ультаракова Е.А.), 7Б (Аубакирова С.Н.), 8А (Перевертун Г.С.), 9А (Рудковская В.И.)



Жюри отметило, что в этом году выделить призеров было очень сложным заданием - у всех классов - отличная форма, прекрасная выправка, слаженное выполнение команд. Все - молодцы!

Слава армии родной!

Под таким названием в гимназии прошёл праздничный концерт, посвящённый предстоящему Дню защитника Отечества. Почётными гостями мероприятия стали представители районного совета ветеранов. Для них дети подготовили самые лучшие стихи, песни и танцы. Номера вызвали у ветеранов настоящий восторг. Праздничную концертную программу своими выступлениями украсили ученики начальных классов. К мероприятию они готовились тщательно и достаточно долго, выбрали подходящие композиции для этого важного дня.





«Впереди - великие планы!»



Научное общество «Сириус» гимназии города Тюкалинска провело традиционную научно-практическую конференцию. Члены общества представили 48 исследовательских работ, над которыми они трудились в первом полугодии учебного года. Заседание юных ученых было приурочено ко Дню российской науки. Все члены общества одеты в мантии и конфедератки разного цвета в зависимости от своего возраста и направления деятельности определенной секции. Поздравить юных учёных с результатами трудовой деятельности пришли многие педагоги гимназии, и, конечно же, директор.

«...Я поздравляю вас, ребята, с финишем», -сказала Ирина Ивановна, - потому что вы полгода работали над самыми интересными темами. Вы познавали, исследовали и сейчас пришли к завершению своей деятельнос-

ти - к показу результата. Даже знакомясь с темами ваших исследовательских работ, уже стало интересно, а еще интересней будет услышать то, что вы «откопали», нашли, прочитали и представляете сегодня.»

Многих ребят наградили грамотами за работы, где они стали победителями в конкурсах различного уровня. Руководитель «Сириуса» Л.А.Груманцева считает, что главное в их обществе, чтобы ребенку всегда было интересно. Сейчас научное общество насчитывает более шестидесяти человек.

Сегодня ребята приобрели свой первый опыт в защите своих научно-исследовательских работ. Члены жюри дали добрые советы участникам конференции, так как следующий этап пройдет 10 февраля, где свои работы представлят лучшие ученики.

Впереди у этих ребят великие планы. Не смотря на то, что сегодня работы ребят составляют небольшую научную ценность, занятия в «Сириусе» могут стать первым шагом для тех ребят, кто планирует всерьез заняться наукой.



Люблю Родину - Россию!

В завершении месячника, посвященного Дню защитника Отечества, во всех классах был проведен урок Мужества. Гимназисты узнали о подвигах российских воинов, рассказали о своих родственниках, проявивших доблесть на полях сражений и трудовой героиз в тылу. Мы попросили некоторых учащихся поделиться своим мнением.

Люблю свою Родину - Россию. Это очень большая страна.

Люблю чудесную Москву, которая живет в моем сердце.

Большую Россию люблю, там тоже красная Москва Кремль. Люблю свою Родину Россию много люблю за великую и доблестную историю.

Большую люблю свою Родину и
желаю ей процветания
и мира всем людям, потому что
мы живем на земле России. Очень
люблю Москву. Здесь очень красиво
и чисто. Я здесь учусь в университете.
Учусь в университете на факультете
литературы. Учусь в университете
здесь же мне и родились в них.
Задумалась о Родину и могу сказать
что она у меня есть и все ее дети
и родители. Я люблю свою Родину Более, потому
что она отдала мне много всего
лучшего, что я могу.